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ВПРОВАДЖЕННЯ КРЕДИТНО-МОДУЛЬНОЇ СИСТЕМИ ОЦІНКИ
ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ НА КАФЕДРІ  ТМЖ та ПКЗ

І.А. Дюдіна, Н.А. Ткаченко, Д.М. Скрипніченко

Вивчення науково-методичних публікацій щодо практичного досвіду
впровадження кредитно-модульної системи (КМС) у вищих навчальних за-
кладах України вказує на наявність як позитивних, так і негативних сторін
цього процесу. Активна участь студента в учбовому процесі протягом семес-
тру, а не тільки в період сесії, сприяє більш глибокому вивченню дисциплін.
Скорочення годин аудиторних занять при одночасному підвищенні обсягу
самостійної роботи студентів, впровадження тестового контролю без ураху-
вання специфіки, наприклад, спеціальних дисциплін призводять, як зазнача-
ється у багатьох публікаціях, до зниження якості підготовки фахівців.

На кафедрі ТМЖ та ПКЗ кредитно-модульна система впроваджена з
2004 року. У 2013/2014 навчальному році шість викладачів кафедри включені
до складу робочих груп та відповідають за підготовку типових програм варі-
ативних навчальних дисциплін для бакалаврів напряму 6.051701 «Харчові
технології та інженерія». Враховуючи практичну орієнтованість навчання, в
типових програмах, які розробляються сьогодні, особлива увага надається
оволодінню практичними методами оцінки хімічного складу сировини і го-
тової продукції, способами виробництва молочної та олійно-жирової продук-
ції, методами встановлення фальсифікації сировини й готової продукції то-
що.

Окремі компоненти рейтингу дисциплін, які формують фахівця за про-
фесійними спрямуваннями «Технологія зберігання, консервування та переро-
бки молока» і «Технологія жирів і жирозамінників» дозволяють оцінювати
якість всіх видів робіт: академічний компонент рейтингової системи вказує
на рівень загальноосвітньої та галузевої підготовки студента, активність на
лабораторних роботах та при виконанні індивідуального завдання – врахо-
вуються як творчо-соціальний компонент. Дисципліни поділяються на зміс-
тові модулі, після вивчення яких здійснюється проміжний контроль у вигляді
тестового опитування та контрольних письмових завдань.

При поточному модульному контролі обов’язково окремими балами
оцінюється як теоретична підготовка до заняття (в тому числі і за лекційним
матеріалом), так і особиста активність та самостійність при дослідженні ви-
даних зразків молочної й олійно-жирової сировини та різних видів готової
продукції. Оцінювання тем, які виносяться тільки на самостійне опрацюван-
ня і не входять до тем аудиторних учбових занять, проводиться під час під-
сумкового модульного контролю.

Підсумковий модульний контроль проводиться після закінчення ауди-
торних занять і до нього допускаються студенти, які виконали всі види робіт,
передбачені робочою програмою. Якщо студент не виконав цієї вимоги, до
підсумкового контролю він не допускається до моменту ліквідації відповід-
них заборгованостей. Це стимулює роботу кожного студента протягом семе-
стру.
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